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У ЗНУ організували корисне й креативне свято із подарунками для вступників і їхніх батьків 
У ЗНУ нещодавно зібралися учні випускних класів, їхні батьки та викладачі

– на День абітурієнта. У програмі зустрічі було чимало цікавих і креативних

заходів, які організували для гостей представники відділу доуніверситетської

підготовки, профорієнтації та працевлаштування та центру культури. Також

перед учасниками зустрічі виступили фахівці ЗНУ та Дніпропетровського регіо-

нального центру оцінювання якості освіти, які надали інформацію щодо прове-

дення вступної кампанії та складання ЗНО в наступному році.

Під час урочистої частини відбулася зустріч із керівництвом ЗНУ та

Інженерного інституту, а також різних факультетів. Учні випускних класів озна-

йомилися зі спеціальностями й отримали інформацію щодо перспектив здо-

буття освіти, обговорили питання стосовно особливостей вступу-2020 та про-

ходження ЗНО. Гостей у стінах ЗНУ від імені багатотисячного університетсько-

го колективу привітав ректор Микола Фролов. Разом із ним ЗВО представляли:

перший проректор Олександр Бондар, проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук, проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр

Гура, проректор з науково-педагогічної роботи Юрій Каганов та проректор з

науково-педагогічної роботи та технічної освіти Віктор Банах, а також декани

факультетів. Микола Олександрович, звертаючись до майбутніх студентів, їхніх

батьків і рідних, наголосив на перспективах навчання в одному з найпрестиж-

ніших і найбільших ЗВО регіону, який надає актуальну освіту європейського

рівня – Запорізькому національному університеті. Колектив, який складається

із близько 17 000 студентів, понад 2 000 викладачів і співробітників, радий

запросити приєднатися до своїх лав нову студентську молодь. Тут на неї чекає

понад сотня перспективних спеціальностей, а також цікаве й різноманітне сту-

дентське життя. Виш має сучасну матеріально-технічну базу, щороку ремонту-

ється аудиторний фонд.

Чимало цікавої та корисної інформації надали учасникам заходу також

фахівці відділів та Дніпропетровського регіонального центру оцінювання яко-

сті освіти. Із особливостями та новаціями щодо проведення цьогорічної вступ-

ної кампанії, підготовки та складання ЗНО і ДПА ознайомила присутніх началь-

ник методичного відділу Наталія Мукомел. Про підготовку до проходження зов-

нішнього незалежного оцінювання та заходи, які пропонує ЗНУ на допомогу

вступникам – підготовчі курси, безкоштовні пробні тренінги із ЗНО, різноманіт-

ні цікаві конкурси тощо, – розповіла начальник відділу доуніверситетської під-

готовки, профорієнтації та працевлаштування Галина Микитів. А про підготов-

ку до вступної кампанії, її етапи та умови її проведення, спеціальності, за

якими можна навчатися в ЗНУ, йшлося в презентації відповідального секрета-

ря приймальної комісії ЗНУ Станіслава Іваненка. Доповідачі також ознайоми-

ли учасників зібрання із інформаційними ресурсами та представленою тут

базою данних, яка буде корисною вступникам під час підготовки до ЗНО та

успішного вступу до університету. 

Окрім іншого, студенти презентували свої факультети вступникам, а органі-

затори та ведучі провели серед присутніх цікаві конкурси та розіграш призів,

якими стали солодощі та мерч

ЗНУ. У рамках Дня абітурієнта у

ЗНУ відбувся ознайомлювальний

захід “Your day at ZNU”, під час

якого всі охочі могли ближче

познайомитися із університетом,

його факультетами та інфраструк-

турою: бібліотекою, Школою

Конфуція, спорткомплексом то-

що. Майбутні вступники отрима-

ли можливість пройти профорієнтаційне комп’ютерне тестування, яке мало

допомогти їм зорієнтуватися й обрати спеціальність, яка б найбільш відповіда-

ла їхнім здібностям і прагненням. На них очікували креативні фотозони, оригі-

нальні конкурси і розіграші призів, що підготували представники студради уні-

верситету. Кульмінацією заходу стало нагородження переможців конкурсу

“Кубок випускного класу”, в якому взяли участь п’ять збірних команд у складі

учнів і факультетів університету.

Призами “Глядацьких симпатій” відзначили представників Запорізького ака-

демічного ліцею № 23 та “Симпатії журі” – Запорізька гімназія № 71. Окрім

цього, грамоти за високий рівень підготовки учасників, організації та прове-

дення заходу отримали директори усіх п’ятьох шкіл – Оксана Кириченко

(ЗЗОШ № 15), Людмила Златова (ЗЗОШ № 88), Жанна Вінніченко

(Балабинський НВК-гімназія “Престиж”), Людмила Терновська (Запорізька

гімназія № 71), Олександр Озеров (Запорізький академічний ліцей № 23).

Головні нагороди здобули: за 1 місце в конкурсі – творчий колектив ЗЗОШ

№ 15; за 2 місце – Балабінський НВК – гімназія “Престиж”; за 3 місце –

Запорізька гімназія № 71; Гран-прі та перехідний “Кубок випускного класу” діс-

талися найталановитішому колективу випускного класу Запорізької ЗОШ №

88. Після завершення офіційної частини заходу учні випускних класів відвіда-

ли організовані факультетами заходи, де зустрілися з керівництвом та викла-

дачами факультетів, ближче познайомилися зі спеціальностями та взяли

участь у цікавих програмах, які їм запропонували представники факультетсь-

ких спільнот.

n Відповідно до Меморандуму про взаємо-

розуміння між Міністерством освіти і науки

України та the LEGO Foundation щодо упро-

вадження ігрових та діяльнісних методів

навчання в освітній процес нещодавно від-

бувся семінар за результатами проєкту

впровадження модулів “Навчання через

гру” в програми підготовки педагогів та під-

вищення кваліфікації педагогічних пред-

ставників. ЗНУ на заході представляли вик-

ладачі факультету СПП, котрі впроваджують

спецкурс “Навчання через гру”, – доцент

кафедри соціальної педагогіки Юлія

Зубцова та викладач Ганна Чорна. Із

вітальним словом виступила  на заході

заступник Міністра освіти і науки України

Любомира Мандзій. На важливості запро-

вадження модулів наголосила державний

експерт директорату дошкільної та шкіль-

ної освіти Олена Лінник. Своєю чергою,

керівниця освітніх ініціатив The LEGO

Foundation в Україні Оксана Рома окресли-

ла основні напрями діяльності щодо роз-

роблення та імплементації модулів. У семі-

нарі взяли участь близько 50 представни-

ків із 20 вишів. У своєму виступі представ-

ниця ЗНУ Юлія Зубцова зазначила, що

однією з ключових тез реформування осві-

ти є те, що школа має готувати дітей сьогод-

ні до світу завтра. У ЗНУ спецкурс упровад-

жено для студентів спеціальності “Почат-

кова освіта”: наш заклад є єдиним, де піло-

тують спецкурс для студентів спеціальності

“Дошкільна освіта”. Юлія Зубцова наголо-

сила на значенні для запровадження спец-

курсу готовності викладачів вишів зміню-

ватися, розвиватися, бути ініціативними,

активними, креативними. Не менш важли-

вою є підтримка з боку керівництва.

Зокрема, в ЗНУ впровадження спецкурсу

відбулося за ініціативи проректора з науко-

во-педагогічної та навчальної роботи

Олександра Гури та підтримки з боку ректо-

ра Миколи Фролова. На заході було від-

значено й суттєву методичну допомогу тре-

нерів The LEGO Foundation, які розробляли

робочу програму спецкурсу, практичні

заняття та ресурсні матеріали. Під час

роботи міні-груп Юлія Зубцова та Ганна

Чорна поділилися досвідом вирішення

організаційних питань щодо запроваджен-

ня спецкурсу: внесення змін до навчаль-

них планів, навчальної педагогічної практи-

ки, необхідність створення лабораторії.

Отже, представники ЗНУ змогли мотивува-

ти та надихнути колег із закладів вищої

освіти щодо поширення їхнього досвіду.

n Викладачі факультету журналістики

переймають досвід викладання журналі-

стики в польському Університеті імені

Адама Міцкевича в Познані. У програмі

візиту – вивчення принципів організації

освітнього процесу, роботи студентських

засобів масової інформації, функціонуван-

ня навчальних лабораторій і співпраці з

роботодавцями. У проєкті Еразмус+ КА2

DESTIN взяли участь завідувачка кафедри

журналістики Юлія Любченко і доцентки

кафедри журналістики Катерина Сіріньок-

Долгарьова й Олена Усманова. Викладачі

взяли участь в оксфордських дебатах на

тему “Журналіст чи медіапрацівник: яким є

сучасний випускник факультету журналісти-

ки?”. Ця модель дебатів передбачає від-

криту дискусію без переможців.

НОВИНИ

У Запорізькому національному університеті в рамках “Школи професійної

майстерності майбутнього вчителя-словесника” відбулась зустріч освітнього

омбудсмена України, випускника філологічного факультету Запорізького дер-

жавного педагогічного інституту Сергія Горбачова зі студенством та викладача-

ми університету. Учасники зустрічі активно долучились до обговорення питан-

ня захисту прав в освіті. Зокрема, вони цікавились питаннями протидії мобін-

гу, якості підготовки вчителів НУШ, основними критеріями ефективності осві-

ти, мотивації учнів до навчання в школі, методів аудиту шкіл, побудови внутрі-

шньої системи забезпечення якості освітньої діяльності тощо.

На цю зустріч, присвячену захисту прав в освіті, завітали проректор з науко-

вої роботи ЗНУ Геннадій Васильчук, студенти і викладачі різних курсів філоло-

гічного факультету і факультету журналістики. Представляючи шановного гостя,

Геннадій Миколайович відзначив, що Сергій Іванович як освітній омбудсмен є

незаангажованою людиною, яка впроваджує адекватні і модерні принципи

розвитку освіти України.

Відзначимо, що свій шлях в освіті Сергій Горбачов розпочав із закінчення у

1985 році філологічного факультету Запорізького державного педагогічного

інституту. Він є ініціатором створення та першим директором ліцею “Логос” у

Запоріжжі, працював директором СШ № 148 Києва, вчителем медіаграмотно-

сті, медіатренером, є автором курсів із медіаграмотності. Також він має досвід

роботи в галузі журналістики і видавничої справи – багато років він працював

редактором, фахівцем видавничої справи, програмістом, керівником кількох

редакцій і видавництв, 6 років очолював інформаційну службу газети

“Коммерсантъ”. Крім того, Сергій Іванович є членом Колегії МОН України.

Під час зустрічі гість розповів про важливість для сучасного суспільства і для

системи освіти впровадження медіаграмотності, поділився досвідом роботи в

журналістиці, в системі шкільної освіти. Також у рамках цього заходу були обго-

ворені такі питання: чи задовольняє зміст освіти потреби здобувачів освіти, як

вони можуть долучатись до захисту прав в освіті, чи об’єктивно застосовують-

ся критерії оцінювання, як розглядаються скарги і звернення до освітнього

омбудсмена.

Сергій Горбачов також звернув увагу учасників зустрічі на дуалізм консерва-

тивних та інноваційних процесів в освіті, на рівні мотивації учнів до навчання,

серед яких найвищим рівнем є цікавість навчання, на напрямки захисту прав

учасників освітнього процесу (право, медіа, психологія) тощо. 

На його, думку проблеми в освіті потрібно вирішувати системно, адже осві-

та повинна відповідати вимогам суспільства, транслювати культурний код

нації, а діти не повинні втрачати мотивацію та інтерес до навчання. Зокрема,

концепція НУШ полягає у тому, щоб сформувати власну освітню траєкторію для

здобувачів освіти. 

Аудит шкіл та мобінг обговорили на зустрічі з освітнім омбудсменом - випускником нашого вишу
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n 2 грудня – професора кафедри промислового та цивільного будівництва Інженерного інституту
ЗНУ Віктора Івановича Аніна;
n 3 грудня – професора кафедри міського будівництва і господарства Інженерного інституту ЗНУ
Володимира Борисовича Ткаченка; професора кафедри історії України Галину Федорівну Турченко;
n 5 грудня – заступника декана з профорієнтаційної роботи математичного факультету, старшого
викладача кафедри комп’ютерних наук Геннадія Анатолійовича Циммермана;
n 7 грудня – директора Запорізького гідроенергетичного коледжу ЗНУ Віктора В’ячеславовича
Черненка; 
n 8 грудня – начальника відділу режимно-секретної роботи, документального забезпечення та архі-
ву Вікторію Вікторівну Буличову;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 3 грудня – доцента кафедра електротехніки та енергоефективності Інженерного інституту ЗНУ
Сергія Андрійовича Левченка; швейцара біостанції-профілакторію Володимира Івановича Грінчука;
прибиральницю гуртожитку № 6 Наталію Олександрівну Духан;
n 7 грудня – завідувача кафедри соціології, професора Володимира Олексійовича Скворця.

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 
https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/

та на youtube ZNUofficial: https://www.youtube.com/channel/
UC_HsyeS3czipt7czldaHFZw

А також на сторінці пресслужби у Фейсбук:
https://www.facebook.com/pressluzhbaZNU/

та на сторінці пресслужби в Інстаграм:
https://www.instagram.com/znu_official/

Позитивний імідж інклюзивного середовища – серед освітніх пріоритетів 

У ЗНУ відбувся третій випуск слухачів курсів

“Психолого-педагогічний супровід дітей та молоді з

особливими потребами в умовах інклюзивного

освітнього простору”, що були організовані на базі

центру післядипломної освіти. Від імені ЗНУ свідоцт-

ва про підвищення кваліфікації педагогічних пра-

цівників вручив керівник програми Євгеній

Клопота – доктор психологічних наук, професор

кафедри педагогіки та психології освітньої діяльно-

сті. Він підкреслив, що наш університет є найпотуж-

нішим у регіоні закладом вищої освіти, де кожний

фахівець завжди може знайти підтримку й отрима-

ти необхідну консультацію щодо актуальних питань

впровадження інклюзивного освітнього простору,

та побажав випускникам організовувати належні

умови якісної освіти для учнів із особливими потре-

бами, створювати позитивний імідж інклюзивного

середовища та долати стереотипи, які існують у

нашому суспільстві до людей з інвалідністю.

Євгеній Клопота зазначив, що головною метою

курсів є набуття професійної компетентності вчите-

лів, асистентів вчителів, соціальних працівників,

психологів, керівників інклюзивних освітніх закла-

дів та реабілітаційних центрів на основі впровад-

ження інноваційних технологій. У процесі роботи

учасники ознайомилися з етапами та процесами

інтеграції в суспільство осіб з особливими потреба-

ми та принципами інклюзивної освіти. Жвавий інте-

рес викликали методрекомендації щодо ефектив-

ної взаємодії з різноманітними учнями, які мають

особливі потреби. На заняттях велика увага приді-

лялася психологічним та педагогічним засобам

подолання наявних проблем інклюзивного навчан-

ня у новій українській школі, а також технічному

оснащенню для учнів з особливими потребами.

На заході зробили акцент на особистісній готов-

ності дітей та молоді з особливими потребами до

повноцінної інтеграції в суспільство, та саме готов-

ності представників соціуму на адекватне сприй-

няття можливостей та здібностей таких людей.

Учасникам курсів сподобалася робота зі стереоти-

пами та установками, які існують у суспільстві та

заважають сприймати таких людей як рівних парт-

нерів, а також з психологічними бар’єрами у проце-

сі спілкування з ними. Учасники курсів із задово-

ленням брали участь в інтерактивних вправах, які

надають можливість отримати саме практичні

навички. Відбувалися дискусії щодо вирішення

актуальних питань професійного самовизначення

молоді з особливими потребами. Фахівці розгляну-

ли сучасну модель психолого-педагогічного супро-

воду в умовах інклюзивного освітнього простору.

Своєю чергою, учасники курсів підвищення ква-

ліфікації відзначили цінність інтерактивних занять,

які поєднували теоретичні та практичні аспекти.

Велике зацікавлення викликали тренінгові вправи,

спрямовані на занурення в ситуацію, актуалізацію

та усвідомлення отриманого досвіду, дискусії щодо

особливостей впровадження інклюзивного навчан-

ня в Україні та європейських країнах.

Також професор Євгеній Клопота висловив подя-

ку керівнику центру післядипломної освіти ЗНУ

Івану Каріці, фахівцю Луїзі Муцураєвій та асистенту

Світлані Агакішиєвій.

Вступники можуть покращити свої знання під час інтенсивних курсів ЗНУ

ЗНУ оголошує набір на 4-місячні інтенсивні

курси підготовки до зовнішнього незалежного

оцінювання. Форма навчання на курсах – вечір-

ня. Початок прийому заяв – 2 грудня 2019 року.

Тривалість занять із 13 січня 2020 року до 15

травня 2020 року. Програма курсів розрахова-

на на 4 місяці підготовки до ЗНО з 4 предметів:

українська мова та література, математика, істо-

рія України, англійська мова. Здійснити підготов-

ку можна з одного або декількох предметів.

За умови обрання для підготовки на курсах

трьох конкурсних предметів, які визначені

Умовами вступу 2020 на спеціальності Середня

освіта (Математика), Середня освіта (Біологія та

здоров’я людини), Середня освіта (Фізика),

Середня освіта (Інформатика), Біологія, Екологія,

Хімія, Фізика та Астрономія, Прикладна фізика та

наноматеріали, Математика, Лісове господарст-

во, Галузеве машинобудування, Металургія,

Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані техно-

логії, Будівництво та цивільна інженерія,

Технології захисту навколишнього середовища,

Цивільна безпека, Електроенергетика, електро-

техніка та електромеханіка, Електроніка,

Теплоенергетика, Гідроенергетика, Мікро- та

наносистемна техніка, випускники курсів мають

можливість отримати до 10 додаткових балів при

вступі до ЗНУ. Навчання на курсах проводять

висококваліфіковані та досвідчені викладачі, які

здійснюють профільне та спеціалізоване навчан-

ня і фундаментальну підготовку випускників

закладів загальної середньої освіти до складан-

ня ЗНО. 

Якісна підготовка і спілкування майбутніх

вступників із висококваліфікованими викла-

дачами допомагає адаптуватись до навчання в

закладі вищої освіти.

Для зарахування на інтенсивні підготовчі

курси необхідно подати такі документи: заяву

про зарахування на інтенсивні підготовчі курси,

1 фото 3х4, ксерокопію паспорта (свідоцтва про

народження), довідку із закладу освіти, копію

квитанції про оплату. Вартість за весь період

навчання за один предмет 860 грн.

Заняття на інтенсивних підготовчих курсах від-

бувається в навчальному корпусі № 2

Запорізького національного університету (адре-

са: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66 б).

За детальною інформацією щодо інтенсивних

підготовчих курсів можна звернутись до відділу

доуніверситетської підготовки, профорієнтації та

працевлаштування Запорізького національного

університету за адресою: 

69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66

б, каб. 204, 209, навчальний корпус № 2, тел.:

(061) 289-12-96. e-mail: vdpp_znu@ukr.net 

сайт відділу: 

http://sites.znu.edu.ua/vdpp/

Вступникам презентували навчання на факультеті соціології та управління ЗНУ

У ЗНУ відбувся VII Всеукраїнський фестиваль

філософії, який проводиться щорічно та популяри-

зує філософський світогляд серед школярів і студен-

тів країни. Його традиційно проводить факультет

соціології та управління. Цьогорічною темою фести-

валю став напрям “Захід – Схід: діалог культур”.

Участь у ньому взяли 11 команд із закладів серед-

ньої освіти ЗВО міста й області. Їх супроводжували

вчителі та викладачі предметів соціології, філософії,

історії України, біології тощо, адже філософський

аспект життя у всьому його різноманітті цікавить

сьогодні увесь прогресивний світ. 

Активність команд і результати їхньої роботи в

рамках квесту, формат якого обрали цього разу для

проведення заходу, оцінювали представники орг-

комітету заходу і члени компетентного журі.

Учасників фестивалю привітали проректор з науко-

вої роботи Геннадій Васильчук та в.о. декана ФСУ

Тетяна Бірюкова. Вони окреслили значення науки

в сучасному світі й закликали молодь до філософ-

ського осмислення життя, що сприяє формуванню

нестандартного інноваційного мислення, спрямо-

ваного на вирішення нагальних соціальних про-

блем. І загалом запросили долучатися до філософії

у її найширшому розумінні. Адже сьогодні факультет

пропонує цілу низку актуальних і потрібних суспіль-

ству спеціальностей: це – соціальна робота, євро-

пейські філософські студії та креативні індустрії,

міжнародна політика та національна безпека, полі-

тологія, публічне управління та адміністрування,

територіальне публічне управління, соціологія

медіації і кримінології, соціологія.

Про роботу Філософського клубу “Магістерій”роз-

повів присутнім його керівник – студент ФСУ Віктор

Яценко. Задавали темп заходу й артистичні ведучі

Катерина Васюкова та Ілля Горобцов.

Після завершення урочистої частини учасникам

квесту запропонували маршрутні аркуші й ті від-

правилися виконувати завдання на локаціях, де їх

чекали відповідальні за ці пункти викладачі та сту-

денти. За умовами змагань, команда переможців

мала набрати найбільшу кількість балів серед своїх

суперників на кожній локації та під час участі у

“Філософскому рингу”, а ще якомога креативніше

представити себе конкурсному журі. Форми роботи

на локаціях дозволили молоді поглянути на філосо-

фію з різних боків, позбутися стереотипної думки

щодо того, що філософія – це складна й нудна

галузь. Під час “Філософського рингу” вони мали

відповісти на низку запитань, відгадати філософські

терміни за описом, взяти участь у дебатах, де дві

сторони мали визначити відмінності в музиці і куль-

турі Заходу та Сходу, провести творчий конкурс,

презентації команд та навіть медитації.

За результатами квесту, титул переможців одер-

жала команда студентів медуніверситету “Казкові

лікарі”. Друге місце посіла команда “Інь-ян”

(Торговий коледж ЗНУ), а третє – “Коти Канта”

(Запорізька гімназія № 107). 


